

З сумом повідомляємо, що 22 квітня 2012 року відійшов у вічність відомий вчений, науковець, педагог, Велика Людина —

ЕДУАРД ТИМОФІЙОВИЧ ЛАЗАРЕНКО



Едуард Тимофійович Лазаренко народився 22 липня 1935 р. у місті Суми в сім'ї робітника, а з 1945 р. проживав у Львові.

У 1953 р. після закінчення середньої школи вступив на інженерно-технологічний факультет Українського поліграфічного інституту ім. Івана Федорова (УПІ), який закінчив 1958 року з відзнакою. Після закінчення інституту за розподілом працював у Дніпропетровську. Згодом повернувся в УПІ, де обіймав посади завідувача лабораторії, асистента кафедри технології поліграфічного виробництва УПІ.

З 1965 до 1968 рр. навчався в аспірантурі при УПІ. У 1970 р. у Московському поліграфічному інституті захистив дисертаційну роботу «Исследование особенностей растворения неосвященных участков фотополимерных копий в процессе изготовления гибких фотополимерных печатных форм» на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук.

У 1970 – 1971 рр. працював старшим викладачем, з 1973 р. — доцентом.

З 1980 до 1981 рр. — науковий керівник галузевої НДІ фотополімерних друкарських форм Держкомвидаву СРСР.

У 1990 – 2001 рр. завідував кафедрою технології друкарсько-обробних процесів та поліграфічних матеріалів УПІ (з 1998 р. — кафедра технології друкарсько-обробних процесів (ТДОП).

У 1991 р. у Московському поліграфічному інституті захистив дисертаційну роботу «Фотополімерные печатные формы из олигоэфиракрилатов» на здобуття наукового ступеня доктора технічних, того ж року ВАК затвердив його у вченому званні професора на кафедрі технології друкарсько-обробних процесів та поліграфічних матеріалів.

З 2001 до 2012 рр. — професор кафедри технології друкованих видань та паковань.

За наукову та педагогічну діяльність, значний внесок у створення поліграфічних матеріалів, ефективну роботу з підготовки висококваліфікованих науковців та кадрів для видавничо-поліграфічної галузі Едуарду Тимофійовичу Лазаренку було присвоєно звання Заслуженого діяча науки і техніки України та обрано дійсним членом Академії інженерних наук України.

У доробку професора Е. Т. Лазаренка близько 700 наукових публікацій у фахових виданнях України та зарубіжжя, серед яких більше 100 авторських свідоцтв та патентів на винаходи України та СРСР, США, ФРН, Франції, Японії, монографії, більше 25 наукових та навчально-методичних посібників.

Під його керівництвом та за консультацією підготовлено більше 35 кандидатів технічних наук і 2 доктори технічних наук, керівників поліграфічних підприємств, відомих працівників у галузі видавничо-поліграфічного комплексу України, Росії, Польщі, Молдови, Тунісу, науковців та науково-педагогічних фахівців.

За ініціативою професора Е. Т. Лазаренка було відновлено Клуб львівських поліграфістів, в рамках якого організовувалися численні науково-практичні семінари та конференції.

Світла пам'ять про нього навечно залишиться у серцях його колег та вихованців — докторантів, аспірантів, студентів.

Вічна пам'ять.

*Колектив кафедри технології друкованих видань і паковань
Української академії друкарства*